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. Haiinure 3HaueHne BhlpaXKeHHs:
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1ya) \0.255;  6) \343:  s) \0,0006; 0 V-2
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2) a) 530216; 6) 0336T: ®) 6\/—33; 1 12\[1Z.
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1) a) :2‘5 Y 6) \/0,00001 —\/—0,064;

5) 25\/ —\/153;
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2) a) \/% VE, 6) V0,343 —\—0,00243
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2 o128
3 yKa)KVlTe JABa nocJjenoBaTe/JbHbIX ueﬂblx 'lHC."a Me)Klly KO-

TOPbIMH 3aKJIOYEHO YHCJO: a) \/— 6) \/ 5 B) \/ ,6; 1) \/_

4. Beluucaure:
7
D a) (VI Y 6) \/9)3' a)(—\/m‘t 0 —\T7; ) (—VBY;
2) a) (3V2) 6) (—2 V)% ») (—V26 ) 1) —3 V6% 1) (—V3 Y.

5. Pewute ypaBHeHHe:
a) #=T; 6) $=30; 8) 35 ' —2=0; 1) 7 £ +7=0.

6. [Npu KaKux 3HAYEHHSAX NePEMEHHOMH HMeeT CMBIC/ BbIPAKEHHE:

8 7 6
a) Vx+8; 6) Vy—2; s){/b(b 3); r) Va?—a—30?
7. Pewnte ypaBHeHue:
a) —15x* —16=0; 6) x* —10x2+27=0; B) +°—7x*—8=0.
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1. Haiinure 3HaueHue BbipaXKeHHs:
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a) \27-64; B) \00081~68‘, 1) %925 5
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6) V35.24; n\/Z o) \ /2
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2. Boiyucaure:
4 4 4 4 7 7
a) V8-V2;  s) \135-\375; n) \V37.5'-\/5%;
3 3 5 6 6
6) VE-VE5: 1) e) V2 \3= 2",

V243





[image: image3.png]3. 3Hnas, yto a >0 u b>0, npeacTaBbTe BbIpaXKeHHEe B BHAE OA-
HOYJIeHa:

3 4 5 243a‘ﬂb‘5
a) V49a%; 6) \/8e%; ) V625a%"; r) \/

32
4. Brinecure MHO)KHTe.fIb H3- HOI[ 3HaKa KopHs!

a) \/25x 6) V724°; B) \/54,(“ r) \/l62y

. Buecure MHO)KHTeJlb HOIJ. 3HAK KOpHA:

a) 5\/%; 6) 3\/_; B) x\/— rae x>=0; r) y\/8 , rae y<0.

6. Briuncaure:
a) Vo—ViT \/6+\/_ 6)\/5+\/_ \s—ViT
B)\/10+ \/10





